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1. Joelma organizou seus alunos em fila para a realizacdo de um exercicio fisico onde era
necessario que todos estivessem igualmente espacados. Observe a organizacdo desses
alunos:

Que namero corresponde ao ponto em que Alice esta?
a)l,2.
b) 1,5.
c) 2,0.
d) 2,2.

2. A figura a seguir representa um dos trechos da prova préatica de direcdo veicular para
motocicletas, o Ziguezague. Sabendo que 0s cones estéo igualmente espacados e que distam
um do outro é de 3,5 metros, qual a distancia entre o primeiro e o quarto cone?

A distancia entre o primeiro e 0 quarto cone €, em metros:

a) 3,5 m.

b) 7 m.

c) 10,5 m.

d) 14 m.
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3. Na reta numeérica abaixo os niumeros inteiros que correspondem aos pontos A e B séo:

a)-6e2.
b) -6 e 4.
c)-3e?2.
d) 6ed4.

4. Luan e Jorginho disputam uma corrida de bicicleta. Veja, a seguir, as posi¢cdes de cada um.

Luan

5Ts 1‘0 (km)

g\%) Jorginho
t T‘ ;

0 5,5 10 (km)

As distancias percorridas por Luan e Jorginho foram:
a) Luan 3,0 e Jorginho 6,0 km.

b) Luan 3,5 e Jorginho 6,0 km.

c) Luan 4,0 e Jorginho 8,0 km.

d) Luan 7,0 e Jorginho 12,0 km.

5. Interrogado sobre o numero decimal representado pelo ponto P na reta numérica, 0
professor Paulo disse que ele representa a sua altura.

P

Qual a altura de Paulo?
a) 1,35 m.
b) 1,60 m.
c) 1,65 m.
d) 1,70 m.
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6. Com uma régua, Alisson e Bia mediram os tamanhos dos seus l4pis. Alisson marcou a
medida do seu lapis com a letra A e Bia, com a letra B, conforme a figura.
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Quais os comprimentos dos lapis de Alisson e Bia, respectivamente:
a)4,7e6,6.cm.
b)5,3e 7,4 cm.
c) 6,6 e 4,7 cm.
d) 7,4e5,3cm.

7. O numero T (Ié-se pi) € um numero irracional que vale, aproximadamente, 3,14. Na reta
numeérica abaixo esse niumero estd melhor representado pela letra:

I
-3 —2 -1
o P

-

a) Letra O.

b) Letra P.

c) Letra Q.

d) Letra R.

8. A fracao _2 esta localizada na reta numérica entre quais numeros inteiros?
a)0e-1.

b)Oel.

c)2e3.

d-2e-3.

9. Vendo que sua filha estava febril, dona Lucia aferiu sua temperatura com o termdémetro e o
resultado ela representou na reta pelo ponto A.

Qual a temperatura de Julia?
a) 40 graus.

b) 39,5 graus.

c) 39,2 graus.

d) 39 graus.
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10. A letra D representa, na reta abaixo, o ano em que foi instituido o Dia Internacional da
Mulher. Em que ano esse feito ocorreu?
D
| | | | | | >
1955 1965 1980 1985 1995

a) 1979.
b) 1975.
c) 1970.
d) 1967.

11. MARLUCIA SANTANA preenchendo um formulario e marcou cada letra em um dos
quadradinhos do retangulo quadriculado abaixo. Escrevendo seu nome completo, 2/ 3 dos
quadradinhos da figura toda seréo preenchidos.

MIA[R]JL|JUJ[C]|I |A S
T /A [N]A

a) Qual é o possivel sobrenome de Marlucia Santana atendendo aos critérios do
preenchimento?

b) Construa outro formulario com a mesma quantidade de quadradinhos, escreva seu nome
completo e indique a fragdo que ele representa na figura.

c) Compare a fracao referente ao seu nome com a fracdo referente ao nome de Marlucia
Santana Pereira, indicando qual é o maior.

12. Calcular as fracOes dos valores:
a) 2/5 de R$80,00.

b) 2/9 de R$1800,00.
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c) 3/8 de 500.

d) 4/5 de 600.

d) 4/10 de 1840.

e) 3/5de 700.

f) 5/6 de 90.

g) 4/5 de 1000.

13. Qual fracdo é maior: 3/5 ou 2/67?

14. Usando os simbolos (< menor que), (> maior que) ou (= igual), compare as fracoes:

A) Quem € maior: 2/4 ou 1/6?

B) Quem é maior: 3/8 ou 5/8?

C) Felipe recebeu duas propostas para vender trufas de chocolate em um evento que
aconteceria numa festa da sua escola. Leia com atencdo as duas propostas descritas abaixo e
responda o que se pede:




12 proposta Ganhar o equivalente ao preco de 3 trufas para cada 30 trufas vendidos.
22 proposta Ganhar o equivalente ao preco de 5 trufas para cada 40 trufas vendidos.
Escreva as propostas em forma de fracdo (razdo) e compare-as. Qual proposta € mais
vantajosa financeiramente? Por qué?

15. Roseli precisava utilizar uma fita de tecido 35cm com dois tamanhos diferentes ela dividiu
esses dois pedacos em dois segmentos na razdo 3/4. Quantos centimetros tem cada segmento
obtido apds a divisdo?

16. O lucro da venda de uma casa de 30 mil reais foi dividido entre o casal Meire e Pedro.
Porém, Meire recebeu o dobro do valor de Pedro, uma vez que gastou o dobro para construir a
casa. Calcule que parte do lucro coube a cada um dos dois.

17. Em uma festa com 45 pessoas, o numero de homens e mulheres esta dividido na razéo
2/3. Quantos sdo os homens e quantos sdo as mulheres?

18. Jodo ganhou de seu pai 80 bolinhas de gude das cores verde e vermelha. O nimero de
bolinhas verdes e vermelhas estao distribuidas na razao 3/5. Quantas séo as bolinhas verdes e
guantas séo vermelhas?
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